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Coreografa RAI

Direttore Bellini Danza Festival

Direttore Compagnia Juego Gitano

Premio “Matt Mattox ” alla carriera
Fiorentina di nascita, napoletana la formazione culturale, inglese la preparazione accademica, di scuola francese la formazione jazz. Coreografa, danzatrice, ed insegnante, una personalità eclettica ed una vivacità artistica che ne hanno fatto nel tempo una promoter ed un organizzatrice di eventi legati alla danza, che spaziano dal campo della formazione a quello della diffusione e promozione della danza .
Studia e si perfeziona con alcuni dei migliori maestri europei del balletto accademico e apprende la tecnica jazz dei grandi capostipiti italiani e studia con il teorico della modern jazz Matt Mattox, della cui tecnica è attualmente una attenta e meticolosa divulgatrice in Italia. 
Attualmente è coreografa Rai ( Isolati Rai2 – Sotto l’albero Rai2 ),cinematografica( Ok Ko – Mors Tua – Senza amore ) promoter e direttore artistico (ARTECA arte Campania -  MhAC – Benevento Dance Connection ), organizzatrice di eventi ( Settimana Internazionale della Danza 2003 – 1° Campus del Musical 2005 - Tournée Imperial Russian ballett In Italia con i solisti del T ° Bolshoi 2004 – La Danza Incontra la Città 2006) . Coreografa del T° Bellini di Napoli per oltre 14 anni ed insegnante di tecnica jazz nelle migliori scuole campane. Alcuni delle ultime tappe:dirige “Benevento dance Connection”, Festival di danza del più grande “4Notti e più…di luna piena”. Crea le coreografie di :  “Violentango” , con l’orchestra  del Teatro San Carlo di Napoli , diretta dal M° G. Mellone – “ Carmen  y el amor Brujo” – “ Atmosfera Tango “ – “ La maleta  - “ El sonido del bajo” ).Vincitrice del premio “Matt Mattox 2006” alla carriera, per la sua attività di coreografa, insegnante, direttrice della Compagnia Movinghart Connection e come promoter e organizzatrice di attività della danza.
